
 

Отчет 

по результатам анкетирования (опроса) педагогических работников ГБПОУ 

РД «Аграрный колледж» (Портной) 

1 Укажите учебный 

цикл,преподавателем 

которого Вы являетесь 

a)Профессиональный 

цикл 

b)общеобразовательный 

цикл 

44% 

53% 

2 Являетесь ли Вы штатным 

работником колледжа? 

a)Да 

b)Нет 

95% 

5% 

3 Укажите Ваш возраст a)20-30 

b)31-45 

c)46-60 

d)41-60 

10,4% 

11,8% 

42,8% 

23% 

 

4 Укажите стаж работы в 

колледже 

a)1-15 

b)16-25 

c)26-40 

d)41-60 

65,7% 

14,2% 

8,5% 

11,6% 

5 Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая 

информация,касающаяся 

учебного процесса? 

a)Да 

b) Нет 

с)Затрудняюсь ответить 

100% 

- 

6 Насколько вы 

удовлетворены 

доступностью информации о 

планируемых мероприятиях 

в колледже? 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

с)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

100% 

- 

7 Имеете ли Вы опыт 

практической работы по 

профилю преподаваемых 

дисциплин,производственно

го обучения? 

a)Да 

b) Нет 

100% 

- 

8 Систематически ли Вы 

проходите обучение на 

курсах повышения 

квалификации? 

a)да 

b)нет 

c)затрудняюсь ответить 

100% 

9 Предоставляет ли Вам 

колледж возможность 

пройти курсы повышения 

квалификации? 

a)Да 

b)Нет 

c)затрудняюсь ответить 

100% 

    



10 Какую форму повышения 

квалификации Вы считаете 

наиболее приемлемой для 

себя в настоящее 

время?(допускается 

несколько ответов) 

a)Участие в  семинарах, 

конференциях 

 

b)Стажировка в 

производственных 

подразделениях 

c)Курсы повышения 

квалификации 

d)Программы 

дистанционного 

обучения 

- 

 

30% 

 

 

 

10% 

 

 

 

60% 

11 Какие технологии при 

проведении занятий Вы 

преимущественно 

используете? 

a)Интерактивные 

b)Активные 

c)Другие 

75% 

5% 

20% 

12 Используете ли Вы 

информационные 

технологии при проведении 

занятий? 

a)да 

b)нет 

95% 

5% 

13 Оцените,насколько Вы 

удовлетворены работой 

методиста колледжа 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

100% 

14 Оцените,насколько Вы 

удовлетворены работой 

сотрудников по 

воспитательной работе 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

100% 

15 Оцените,насколько Вы 

удовлетворены работой 

заведующего практикой 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

100% 

16 Оцените,насколько вы 

удовлетворены работой 

учебной части 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

100% 



17 Насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации труда и 

оснащенностью своего 

рабочего места? 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

95% 

10% 

18 Насколько Вы 

удовлетворены работой 

библиотеки? 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

100% 

19 Оцените качество 

информационного 

обеспечения 

a)Отлично 

b)Хорошо 

c)Удовлетворительно 

d)Неудовлетворительно 

100% 

20 Насколько Вы 

удовлетворены степенью 

доброжелательности,вежлив

ости и тактичности со 

стороны членов 

администрации? 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

100% 

21 Насколько Вы 

удовлетворены расписанием 

занятий? 

a)Полностью 

удовлетворен 

b)Частично 

удовлетворен 

c)Не удовлетворен 

d)Затрудняюсь ответить 

80% 

20% 

22 Оцените уровень 

комфортности условий 

предоставления 

образовательный услуг в 

колледже 

a)Высокий уровень 

b)Выше среднего 

c)Средний уровень 

d)Низкий уровень 

e)Затрудняюсь ответить 

75% 

15% 

10% 

- 

- 

 

 


